PROTOKÓŁ NR VII/19
sesji Rady Powiatu Goleniowskiego
odbytej w dniu 30 maja 2019 r.


Obrady rozpoczęto o godz. 1200, zakończono o godz. 1325

I. Obecność

Ustawowy skład Rady Powiatu – 19 radnych.
Obecność na sesji w chwili otwarcia obrad – 16 radnych.
Lista obecności radnych Rady Powiatu stanowi zał. nr 1 do protokołu. 
W sesji udział wzięli: Anna Stępień-Buryszek – Sekretarz Powiatu, Zbigniew Mazur – Skarbnik Powiatu, oraz Członek Zarządu – Bogusław Zaborowski.   
Ponadto w sesji udział wzięli dyrektorzy wydziałów Starostwa Powiatowego, oraz kierownicy jednostek organizacyjnych. 

II. Porządek dzienny posiedzenia.
1. Otwarcie obrad i stwierdzenie quorum.
2. Przedstawienie porządku obrad i zgłaszanie wniosków o jego uzupełnienie lub zmianę. 
3. Przyjęcie protokołu z V sesji Rady Powiatu Goleniowskiego z dnia 
28 marca 2019 roku.
4. Przyjęcie protokołu z VI sesji Rady Powiatu Goleniowskiego z dnia 9 maja 2019 r. 
5. Informacja Prezesa Szpitalnego Centrum Medycznego w Goleniowie Sp. z o.o. nt. aktualnej sytuacji w szpitalu. 
6. Sprawozdanie ze współpracy Powiatu Goleniowskiego z organizacjami pozarządowymi za rok 2018.
7. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z działalności rehabilitacyjnej 
i wykorzystania środków finansowych Warsztatu Terapii Zajęciowej 
w Nowogardzie za rok 2018. 
8. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia Oceny Zasobów Pomocy Społecznej dla Powiatu Goleniowskiego za rok 2018. 
9. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z działalności Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Goleniowie za rok 2018. 
10. Projekt uchwały w sprawie ustalenia kryteriów i trybu przyznawania nagród dla nauczycieli zatrudnionych w szkołach i placówkach prowadzonych przez Powiat Goleniowski.   
11. Projekt uchwały w sprawie powierzenia Gminie Maszewo zadań w zakresie prowadzenia zarządu ulic powiatowych oraz sposobu finansowania prac związanych 
z prowadzeniem zarządu dróg powiatowych w mieście Maszewo. 
12. [bookmark: _GoBack]Projekt uchwały w sprawie wspólnej realizacji zadania inwestycyjnego dotyczącego wykonania oświetlenia ulicznego oraz ewentualnej likwidacji kolizji związanych 
z wykonaniem oświetlenia ulicznego – w ramach zadania p.n.: „Przebudowa drogi powiatowej nr 4133Z Łoźnica – Goleniów wraz z budową ciągów pieszo-rowerowych  - etap I: miejscowość Żółwia Błoć”.    
13. Projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2019 rok 
i zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2019 r.
14. Sprawozdanie z działalności Zarządu Powiatu między sesjami.
15. Informacje Przewodniczącej Rady Powiatu.  
16. Interpelacje, wolne wnioski i zapytania radnych.
17. Odpowiedzi na wnioski i zapytania radnych. 
18. Zamknięcie obrad sesji. 

III. Przebieg posiedzenia. 
Ad 1. Przewodnicząca Rady Powiatu, Jolanta Jarlaczyńska dokonała otwarcia VII sesji Rady Powiatu, w oparciu o listę obecności stwierdziła, iż jest quorum do podejmowania prawomocnych decyzji. Następnie Przewodnicząca powitała wszystkich radnych oraz pozostałych uczestników sesji. 
Ad 2. Przewodnicząca Rady Powiatu, Jolanta Jarlaczyńska przedstawiła porządek obrad sesji i zapytała, czy są wnioski o jego zmianę lub uzupełnienie. 
Nie zgłoszono zmian do porządku obrad sesji. 
Ad 3. Przewodnicząca Rady Powiatu, Jolanta Jarlaczyńska poinformowała, że protokół 
z V sesji Rady Powiatu Goleniowskiego z dnia 28 marca 2019 r. był wyłożony do wglądu 
w Biurze Rady i zapytała, czy są uwagi do niniejszego protokołu. 
Radni nie zgłosili uwag do powyższego protokołu. 
W wyniku głosowania:
Za			- 17 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 17 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego przyjęła protokół z V sesji Rady Powiatu Goleniowskiego 
z dnia 28 marca 2019 r. 
Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 2 do protokołu.
Ad 4. Przewodnicząca Rady Powiatu, Jolanta Jarlaczyńska poinformowała, że protokół 
z VI sesji Rady Powiatu Goleniowskiego z dnia 9 maja 2019 r. był wyłożony do wglądu 
w Biurze Rady i zapytała, czy są uwagi do niniejszego protokołu. 
Radni nie zgłosili uwag do powyższego protokołu. 
W wyniku głosowania:
Za			- 17 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 17 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego przyjęła protokół z VI sesji Rady Powiatu Goleniowskiego 
z dnia 9 maja 2019 r. 
Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 3 do protokołu.
Ad 5. Starosta Tomasz Stanisławski przedstawił informację Prezesa Szpitalnego Centrum Medycznego w Goleniowie Sp. z o.o. nt. aktualnej sytuacji w szpitalu. Materiał stanowi zał. nr 4 do protokołu. 
Radny Sylwester Górzny – Przewodniczący Komisji Spraw Społecznych i Oświaty poinformował, iż na wspólnym posiedzeniu Komisja Spraw Społecznych i Oświaty oraz Komisja Skarg, Wniosków i Petycji przyjęły i pozytywnie zaopiniowały powyższą informację.
Radna Aneta Kijowska-Gach – Przewodnicząca Komisji Budżetu i Infrastruktury poinformowała, iż na wspólnym posiedzeniu Komisja Budżetu i Infrastruktury oraz Komisja Rewizyjna przyjęły i pozytywnie zaopiniowały powyższą informację.    
W powyższej sprawie głos zabrały następujące osoby, w kolejności: radna Teresa Chodyko, radny Czesław Siwek, Starosta Tomasz Stanisławski, radny Paweł Gulbinowicz, Wicestarosta Tomasz Kulinicz.  
W wyniku głosowania:
Za			- 15 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 2 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 17 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego przyjęła informację Prezesa Szpitalnego Centrum Medycznego w Goleniowie Sp. z o.o. nt. aktualnej sytuacji w szpitalu. 
Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 5 do protokołu.
Ad 6. Starosta Tomasz Stanisławski omówił sprawozdanie ze współpracy Powiatu Goleniowskiego z organizacjami pozarządowymi za rok 2018, które stanowi zał. nr 6 do protokołu. 
Radny Sylwester Górzny – Przewodniczący Komisji Spraw Społecznych i Oświaty poinformował, iż na wspólnym posiedzeniu Komisja Spraw Społecznych i Oświaty oraz Komisja Skarg, Wniosków i Petycji przyjęły i pozytywnie zaopiniowały powyższe sprawozdanie.
Radna Aneta Kijowska-Gach – Przewodnicząca Komisji Budżetu i Infrastruktury poinformowała, iż na wspólnym posiedzeniu Komisja Budżetu i Infrastruktury oraz Komisja Rewizyjna przyjęły i pozytywnie zaopiniowały powyższe sprawozdanie.
W powyższej sprawie głos zabrał radny Paweł Gulbinowicz. 
W wyniku głosowania:
Za			- 17 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 17 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego przyjęła sprawozdanie ze współpracy Powiatu Goleniowskiego z organizacjami pozarządowymi za rok 2018.
Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 7 do protokołu.
Ad 7. Starosta Tomasz Stanisławski przedstawił projekt uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z działalności rehabilitacyjnej i wykorzystania środków finansowych Warsztatu Terapii Zajęciowej w Nowogardzie za rok 2018, który stanowi zał. nr 8 do protokołu.   
Radny Sylwester Górzny – Przewodniczący Komisji Spraw Społecznych i Oświaty poinformował, iż na wspólnym posiedzeniu Komisja Spraw Społecznych i Oświaty oraz Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.
Radna Aneta Kijowska-Gach – Przewodnicząca Komisji Budżetu i Infrastruktury poinformowała, iż na wspólnym posiedzeniu Komisja Budżetu i Infrastruktury oraz Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.
Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały oraz nie mieli pytań 
w tym zakresie, wobec czego Przewodnicząca Rady poddała powyższy projekt uchwały pod głosowanie.

W wyniku głosowania:
Za			- 16 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 1 radny
Obecnych  		- 17 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego podjęła Uchwałę Nr VII/46/19 w sprawie przyjęcia sprawozdania z działalności rehabilitacyjnej i wykorzystania środków finansowych Warsztatu Terapii Zajęciowej w Nowogardzie za rok 2018.
Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 9 do protokołu.
UCHWAŁA NR VII/46/19 stanowi zał. nr 10 do protokołu.  
Godz. 1235 – na obrady sesji przybył radny Kazimierz Lembas – stan 18 radnych. 
Ad 8. Starosta Tomasz Stanisławski przedstawił projekt uchwały w sprawie przyjęcia Oceny Zasobów Pomocy Społecznej dla Powiatu Goleniowskiego za rok 2018, który stanowi zał. nr 11 do protokołu.   
Radny Sylwester Górzny – Przewodniczący Komisji Spraw Społecznych i Oświaty poinformował, iż na wspólnym posiedzeniu Komisja Spraw Społecznych i Oświaty oraz Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.
Radna Aneta Kijowska-Gach – Przewodnicząca Komisji Budżetu i Infrastruktury poinformowała, iż na wspólnym posiedzeniu Komisja Budżetu i Infrastruktury oraz Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.
Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały oraz nie mieli pytań 
w tym zakresie, wobec czego Przewodnicząca Rady poddała powyższy projekt uchwały pod głosowanie.

W wyniku głosowania:
Za			- 18 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 18 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego podjęła Uchwałę Nr VII/47 w sprawie przyjęcia Oceny Zasobów Pomocy Społecznej dla Powiatu Goleniowskiego za rok 2018.
Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 12 do protokołu.
UCHWAŁA NR VII/47/19 stanowi zał. nr 13 do protokołu.  
Ad 9. Starosta Tomasz Stanisławski przedstawił projekt uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z działalności Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Goleniowie za rok 2018, który stanowi zał. nr 14 do protokołu.   
Radny Sylwester Górzny – Przewodniczący Komisji Spraw Społecznych i Oświaty poinformował, iż na wspólnym posiedzeniu Komisja Spraw Społecznych i Oświaty oraz Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.
Radna Aneta Kijowska-Gach – Przewodnicząca Komisji Budżetu i Infrastruktury poinformowała, iż na wspólnym posiedzeniu Komisja Budżetu i Infrastruktury oraz Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.
Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały oraz nie mieli pytań 
w tym zakresie, wobec czego Przewodnicząca Rady poddała powyższy projekt uchwały pod głosowanie.



W wyniku głosowania:
Za			- 18 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 18 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego podjęła Uchwałę Nr VII/48/19 w sprawie przyjęcia sprawozdania z działalności Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Goleniowie za rok 2018.
Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 15 do protokołu.
UCHWAŁA NR VII/48/19 stanowi zał. nr 16 do protokołu.  
Ad 10. Starosta Tomasz Stanisławski przedstawił projekt uchwały w sprawie ustalenia kryteriów i trybu przyznawania nagród dla nauczycieli zatrudnionych w szkołach 
i placówkach prowadzonych przez Powiat Goleniowski, który stanowi zał. nr 17 do protokołu.    
Radny Sylwester Górzny – Przewodniczący Komisji Spraw Społecznych i Oświaty poinformował, iż na wspólnym posiedzeniu Komisja Spraw Społecznych i Oświaty oraz Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.
Radna Aneta Kijowska-Gach – Przewodnicząca Komisji Budżetu i Infrastruktury poinformowała, iż na wspólnym posiedzeniu Komisja Budżetu i Infrastruktury oraz Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.
Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały oraz nie mieli pytań 
w tym zakresie, wobec czego Przewodnicząca Rady poddała powyższy projekt uchwały pod głosowanie.

W wyniku głosowania:
Za			- 18 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 18 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego podjęła Uchwałę Nr VII/49/19 w sprawie ustalenia kryteriów i trybu przyznawania nagród dla nauczycieli zatrudnionych w szkołach 
i placówkach prowadzonych przez Powiat Goleniowski.
Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 18 do protokołu.
UCHWAŁA NR VII/49/19 stanowi zał. nr 19 do protokołu.  
Ad 11. Starosta Tomasz Stanisławski omówił projekt uchwały w sprawie powierzenia Gminie Maszewo zadań w zakresie prowadzenia zarządu ulic powiatowych oraz sposobu finansowania prac związanych z prowadzeniem zarządu dróg powiatowych w mieście Maszewo, który stanowi zał. nr 20 do protokołu. 
Radny Sylwester Górzny – Przewodniczący Komisji Spraw Społecznych i Oświaty poinformował, iż na wspólnym posiedzeniu Komisja Spraw Społecznych i Oświaty oraz Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.
Radna Aneta Kijowska-Gach – Przewodnicząca Komisji Budżetu i Infrastruktury poinformowała, iż na wspólnym posiedzeniu Komisja Budżetu i Infrastruktury oraz Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.
Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały oraz nie mieli pytań 
w tym zakresie, wobec czego Przewodnicząca Rady poddała powyższy projekt uchwały pod głosowanie.

W wyniku głosowania:
Za			- 18 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 18 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego podjęła Uchwałę Nr VII/50/19 w sprawie powierzenia Gminie Maszewo zadań w zakresie prowadzenia zarządu ulic powiatowych oraz sposobu finansowania prac związanych z prowadzeniem zarządu dróg powiatowych w mieście Maszewo.
Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 21 do protokołu.
UCHWAŁA NR VII/50/19 stanowi zał. nr 22 do protokołu.  
Ad 12. Starosta Tomasz Stanisławski omówił projekt uchwały w sprawie wspólnej realizacji zadania inwestycyjnego dotyczącego wykonania oświetlenia ulicznego oraz ewentualnej likwidacji kolizji związanych z wykonaniem oświetlenia ulicznego – w ramach zadania p.n.: „Przebudowa drogi powiatowej nr 4133Z Łoźnica – Goleniów wraz z budową ciągów pieszo-rowerowych  - etap I: miejscowość Żółwia Błoć”, który stanowi zał. nr 23 do protokołu.     
Radny Sylwester Górzny – Przewodniczący Komisji Spraw Społecznych i Oświaty poinformował, iż na wspólnym posiedzeniu Komisja Spraw Społecznych i Oświaty oraz Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.
Radna Aneta Kijowska-Gach – Przewodnicząca Komisji Budżetu i Infrastruktury poinformowała, iż na wspólnym posiedzeniu Komisja Budżetu i Infrastruktury oraz Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.
W powyższym temacie głos zabrała radna Teresa Chodyko.
W wyniku głosowania:
Za			- 18 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 18 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego podjęła Uchwałę Nr VII/51/19 w sprawie wspólnej realizacji zadania inwestycyjnego dotyczącego wykonania oświetlenia ulicznego oraz ewentualnej likwidacji kolizji związanych z wykonaniem oświetlenia ulicznego – 
w ramach zadania p.n.: „Przebudowa drogi powiatowej nr 4133Z Łoźnica – Goleniów wraz z budową ciągów pieszo-rowerowych  - etap I: miejscowość Żółwia Błoć”
Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 24 do protokołu.
UCHWAŁA NR VII/51/19 stanowi zał. nr 25 do protokołu.  
Ad 13. Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur omówił projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2019 rok i zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2019 r., który stanowi zał. nr 26 do protokołu. 

Radny Sylwester Górzny – Przewodniczący Komisji Spraw Społecznych i Oświaty poinformował, iż na wspólnym posiedzeniu Komisja Spraw Społecznych i Oświaty oraz Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.
Radna Aneta Kijowska-Gach – Przewodnicząca Komisji Budżetu i Infrastruktury poinformowała, iż na wspólnym posiedzeniu Komisja Budżetu i Infrastruktury oraz Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.
W powyższym temacie głos zabrał Wicestarosta Tomasz Kulinicz. 
W wyniku głosowania:
Za			- 18 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 18 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego podjęła Uchwałę Nr VII/52/19 w sprawie zmiany budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2019 rok i zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2019 r.
Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 27 do protokołu.
UCHWAŁA NR VII/52/19 stanowi zał. nr 28 do protokołu.  
Ad 14. Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Zarządu Powiatu Goleniowskiego 
w okresie od 16 marca 2019 r. do 15 maja 2019 r. stanowi zał. nr 29 do protokołu. 
Radny Paweł Gulbinowicz poprosił o wyjaśnienie pkt 5 ze str. 6. 
Na pytanie radnego Pawła Gulbinowicza odpowiedzi udzielił Starosta Tomasz Stanisławski. 
Radny Paweł Gulbinowicz poprosił o wyjaśnienie pkt 12 ze str. 10 
Na pytanie radnego Pawła Gulbinowicza odpowiedzi udzielił Wicestarosta Tomasz Kulinicz.  
Radny Kazimierz Lembas poprosił o wyjaśnienie pkt 1 ze str. 6, pkt 8 i 14 ze str. 10, pkt 16 ze str. 11
Radny Czesław Siwek poprosił o wyjaśnienie pkt 6 i 7 ze str. 7 i pkt 4 ze str. 8
Na pytania radnego Kazimierza Lembasa oraz Czesława Siwka odpowiedzi udzielił Starosta Tomasz Stanisławski i Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur.
Ad 15. Przewodnicząca Rady Powiatu Jolanta Jarlaczyńska poinformowała o przyznanych trzech wyróżnieniach dla Powiatowego Urzędu Pracy w Goleniowie tj.
1. za wykorzystanie środków Krajowego Funduszu Szkoleniowego w roku 2018, wyróżnienie stanowi zał. nr 30 do protokołu.
2. za efektywną obsługę pracodawców w zakresie spraw dotyczących zatrudnienia cudzoziemców w 2018 roku, wyróżnienie stanowi zał. nr 31 do protokołu.
3. Za uzyskanie w 2018 roku efektywnych i skutecznych działań aktywizacyjnych podejmowanych wobec osób bezrobotnych w województwie zachodniopomorskim, wyróżnienie stanowi zał. nr 32 do protokołu. Na zakończenie Przewodnicząca poprosiła radnych o wzięcie udziału w uroczystościach zakończenia roku szkolnego w szkołach prowadzonych przez powiat. 
Ad 16. 
1. Radny Tomasz Kulinicz - w imieniu mieszkańców wsi Dąbrowa wniósł 
o wykoszenie poboczy oraz wycięcie gałęzi przy drodze na odcinku Karsk – Dąbrowa. Przez tę drogę przebiega bardzo dużo zwierząt leśnych, co stanowi duże zagrożenie dla bezpieczeństwa uczestników tej drogi.  
2. Radny Tomasz Kulinicz - zwrócił uwagę na dokończenie remontu drogi Olchowo - Wyszomierz, gdzie firma „BUDIMEX” jeszcze z roku 2012 r. kiedy kończona była obwodnica Nowogardu zobowiązała się, że częściowo tę drogę wyremontuje, 
a zniszczenia tej drogi były ogromne, ponieważ ze żwirowni z Wyszomierza wywożone są żwiry i piaski, a „BUDIMEX” zakończył już budowę drogi S6. Ponadto radny poprosiło podanie informacji, czy jest możliwe aby w tym roku dokończyć remont tej drogi, która została znacząco zniszczona przez wywóz kruszywa.      
3. Radny Paweł Gulbinowicz wniosek mieszkańców Klinisk i Pucic dotyczący budowy ścieżki rowerowej pomiędzy tymi miejscowościami, wniosek stanowi zał. nr 33 do protokołu.  
4. Radna Renata Breyer – wniosek dotyczący remontu mostu na rzece Sąpólna 
w miejscowości Ostrzyca gmina Nowogard, wniosek stanowi zał. nr 34 do protokołu. 
5. Radna Renata Breyer – wniosek dotyczący drogi powiatowej nr geodezyjny 161, wniosek stanowi zał. nr 35 do protokołu.   
6. Radna Renata Breyer – wniosek o wyrażenie zgody na wycinkę topoli w pasie drogi powiatowej Wierzbięcin- Ostrzyca, wniosek stanowi zał. nr 36 do protokołu.  
7. Radna Teresa Chodyko – wniosek w sprawie podcięcia gałęzi drzew przy posesji przy torach kolejowych w Goleniowie, wniosek stanowi zał. nr 37 do protokołu.   
Ad 17. Starosta Tomasz Stanisławski poinformował, że na interpelacje, wnioski 
i zapytania radnych odpowiedzi udzieli na piśmie. 
Ad 18. Wobec wyczerpania porządku obrad VII sesji Rady Powiatu Goleniowskiego, Przewodnicząca Rady dokonała jej zamknięcia o godz. 1325 dziękując wszystkim za udział w sesji. Nośnik z zapisem dźwiękowym obrad VII sesji Rady Powiatu z dnia 30 maja 2019 r. stanowi zał. nr 38 do protokołu. 
	       			                               
						   Przewodnicząca Rady Powiatu

              					            Jolanta Jarlaczyńska 

Protokołowała:
Agata Ostrowska 
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